Heizkdrperverschraubung - Druckverlustdiagramm AL GCIRN gn E R IR 02 Re o N C RO DAV 3
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Beispiel: 0.01 0,001 / / o
Warmebedarf: QN = 1500 Watt 1 2 3 45 7 10 20 30 40 50 70 |100 200 300 400500 700 1000
Anlagendaten: VL =70C Durchfluss V [lh] ———p»
RL =55T
At = 15 K 1 1 1 UL 1 UL 1 1 1 1] 1 L 1 1] 1 1] 1 LI
Druckdifferenz zweier Teilstrecken: 4t=10K 0,01 0,05 0.1 0.2 04 06 08 2 8 45 7 10 kW
T T T T 1TTT T 1T T1TT T T T T T LI T T T T T T 1TT17TT
4p =3kPA At=15K 0,05 0,1 0,2 04 06 08 1 2 3 45 7 10 kW
Ermittelter Volumenstrom V = 85 |/h T 1T 1T rT1i1 rirri T T T T 1T T 1T 1717 T T T T T 1T T 117 T T
. . R R o =20K 3 s § , ;s
Ergebnis: Die Ventilspindel 1,5 Umdrehung 6ffnen ~ “'=° 005 01 0z 04 06 081 2 84 T 20 kW
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Heizkdrperverschraubung - DruckverlustdiagrammAlgLGCIRN on Fn b WA 0 Re I N C I V2R DAV 3

Ergebnis: Die Ventilspindel 1,5 Umdrehung 6ffnen
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03 0,03 « L L ~ LA i 3,0
0,2 0,02 7 [ AN 2,0
/ / /1.
0,1 0,01 // / 1,0
0,08 0,008 - / - ///// 0.8
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0,05 0,005 > / 0,5
0,04 0,004 // // v, 717 04
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0,02 0,002 / / / 0,2
L / l/ 0,1
Beispiel: 001 0001
Warmebedarf: QN = 1395 Watt 1 2 3 45 7 10 20 30 40 50 70| 100 200 300 400500 700 1000
Anlagendaten: VL =70C Durchfluss V [th) ————p»
RL =55T
A t = 15 K 1 1 1 UL 1 UL 1 1 1 1] 1 LI 1 1] 1 1] 1 LI
Druckdifferenz zweier Teilstrecken: 4t=10k 001 005 01 0.2 04 06 08 2 3 45 7 10 kW
T T T T 1TTT T 1T T1TT T T T T T LI T T T T LI T
4p =3kPA At=15K 0,05 0,1 0,2 04 06 08 1 2 3 45 7 10 kW
Ermittelter Volumenstrom V =80 I/h (S I B B T T T T T T T 1777 T T T T T T T 71T T
At=20K 0,05 0,1 0,2 04 06 081 3 45 7 10 20 kw
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Druckverlust 4 P

Beispiel:
Warmebedarf: QN = 3500 Watt
Anlagendaten: VL =70C

RL =55T

At =15K
Druckdifferenz zweier Teilstrecken:

Ap =3kPA

Ermittelter Volumenstrom V = 200 I/h
Ergebnis: Die Ventilspindel 3,0 Umdrehung 6ffnen

Heizkdrperverschraubung - DruckverlustdiagrammagiLCIN\ S Vi R kN0 Re e N CRCTZ BB LAY o
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1 2 3 45 7 10 20 30 40 50 70 100 200 300 400500 700 1000
Durchfluss V[th) ———— P
1 1 1 UL 1 UL 1 1 1 1] 1 L 1 1] 1 1] 1 LI
At=10K 0,01 0,05 0,1 0,2 04 06 08 1 2| 3 4 5 7 10 kw
T T T T 1TTT T 1T T1TT T T T T T LI T T T T T LI T
At=15K 0,05 0,1 0,2 04 06 08 1 2 3 45 7 10 kW
1 T rrrrrreunra 1 1 1 1 1 UL 1] 1 1 1 LI LI 1
At=20K 0,05 0,1 0,2 04 06 081 2 3 45 7 10 20 kw
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Heizkorperverschraubung - Druckverlustdiagramm EALCIRN [oHR E R R RN 0Z Reic N C I V2 SV o
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Beispiel: oor oo o
Warmebedarf: QN = 872 Wait 1 2 3 45 7 10 20 30 40 40 70 100 200 300 400500 700 1000
Anlagendaten: VL =70C Durchfluss V [lh] ——————p»
RL =55T
A t = 15 K 1 1 1 1 L 1 UL 1 1 1 1] 1 UL 1 1] 1 1] 1 LI
Druckdifferenz zweier Teilstrecken: 4t=10k 001 005 01 0.2 04 6 081 2 3 45 7 10 kW
T T T T TTT T T T T1T T T T T T T TTTT T T T T T T 1TT17TT
Ap =3kPA At=15K 0,05 0,1 0,2 04 06 08 1 2 3 45 7 10 kW
Ermittelter Volumenstrom V = 50 |/h T T T T T T T T 1777171 T T T T T T T 7771 T T T | I T T T
. . . . At=20K 0,05 0,1 0,2 04 06 081 2 3 4 7 10 20 kw
Ergebnis: Die Ventilspindel 1 Umdrehung 6ffnen °
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Ergebnis: Die Ventilspindel 1,5 Umdrehung 6ffnen

Heizkorperverschraubung - Druckverlustdiagramm FalgilGI R\ oW Vs PO oZ eI N C TR V23 =AY ot
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Beispiel: 001 o0m /4 o1
Warmebedarf: QN = 1750 Watt 1 2 45 7 10 20 30 40 50 1 300 400500 700 1000
Anlagendaten: VL =70C Durchfluss ¥ [h] —————p>
RL =55T
A t = 15 K 1 1 1 1 1 UL 1 1 1] 1 L
Druckdifferenz zweier Teilstrecken: 4t=10K 0,01 0,05 0.1 0.2 04 08 081 kw
T T T T TTT T T T T1T T T T T LI T
) 4p =3kPA At=15K 0,05 0,1 0,2 04 06 08 1 kW
Ermittelter Volumenstrom V = 100 I/h L N B L T T T T 17171 T
At=20K 0,05 0,1 0,2 04 06 081 2 20 KW
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Druckverlust 4 P

Beispiel:
Warmebedarf: QN = 3489 Watt
Anlagendaten: VL =70C

RL =55TC

At =15 K
Druckdifferenz zweier Teilstrecken:

Ap = 3kPA

Ermittelter Volumenstrom V = 200 I/h
Ergebnis: Die Ventilspindel 2,0 Umdrehung 6ffnen
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Durchfluss V[th) ———— P
1 1 1 UL 1 UL 1 1 1 1] 1 L 1 1] 1 1] 1 LI
4t=10K 0,01 0,05 0,1 0,2 04 06 08 1 2| 3 4 5 7 10 kw
T T T T 1TTT T 1T T1TT T T T T T LI T T T T T LI T
At=15K 0,05 0,1 0,2 04 06 08 1 2 3 45 7 10 kW
1 T rrrrrreunra 1 1 1 1 1 UL 1] 1 1 1 LI LI 1
At=20K 0,05 0,1 0,2 04 06 081 2 3 45 7 10 20 KW

= SCHELL




